



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
**НАКАЗ**

м. Київ

26 06 2019 р.

№ 905

Про внесення змін до Плану діяльності  
Міністерства освіти і науки України  
та центральних органів виконавчої влади,  
діяльність яких спрямовується та координується  
Кабінетом Міністрів України через Міністра  
освіти і науки України, з підготовки проектів  
регуляторних актів на 2019 рік

На виконання частин третьої та четвертої статті 7 Закону України «Про  
засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»

НАКАЗУЮ:

1. Внести до Плану діяльності Міністерства освіти і науки України та центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра освіти і науки України, з підготовки проектів регуляторних актів на 2019 рік, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.12.2018 №1350, зміни, що додаються.

2. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та інформаційних технологій (Єрко І. А.) внести відповідні відмітки в архівні справи.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Міністр

Л. М. Гриневич

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
 Наказ Міністерства освіти і науки України  
 від \_\_\_\_\_ 2019 № \_\_\_\_\_

Зміни до Плану діяльності Міністерства освіти і науки України та центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра освіти і науки України, з підготовки проєктів регуляторних актів на 2019 рік

Доповнити План діяльності Міністерства освіти і науки України та центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра освіти і науки України, з підготовки проєктів регуляторних актів на 2019 рік, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.12.2018 №1350, пунктом 28 такого змісту:

№ з/п	Назва проєкту регуляторного акта	Обґрунтування необхідності прийняття регуляторного акта	Строк підготовки регуляторного акту	Назва структурного підрозділу (ЦОВВ та їх структурного підрозділу), що розроблятимуть регуляторний акт
1	2	3	4	5
28.	Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання зобов'язань України у Рамковій програмі Європейського Союзу з наукових досліджень та інновацій «Горизонт 2020»	Внесення змін до законодавства з метою забезпечення інтеграції України до європейського простору, дослідницького простору, стимулювання інноваційної діяльності, посилення співпраці між наукою та бізнесом, підвищення спроможності та ефективності українських організацій брати участь у конкурсах програми «Горизонт 2020».	червень 2019	Директорат інновацій та трансферу технологій

Генеральний директор директорату інновацій та трансферу технологій



Д. Ю. Чайка